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Ήρθε η ώρα για τη μεγάλη μας πτήση. Η γιορτή ας ξεκινήσει! 
Σαν χρωματιστά αερόστατα, οι διαφορές μας μοιράζονται όμορφα τον ίδιο ουρανό. 

Ο κόσμος αλλάζει, όταν είμαστε μαζί. 
Μάθε να δίνεις αυτό που αλήθεια είσαι εσύ. 
Αυτό είναι που μετράει απ’ όλα πιο πολύ! 

 

Ένα βιβλίο που βοηθά το παιδί από την τρυφερή ηλικία να γνωρίσει και να αγαπήσει τον εαυτό σου για 
όλα τα όμορφα, μοναδικά και μαγικά δώρα που έχει να προσφέρει στον κόσμο. 

Μια  υπέροχη,  φωτεινή  περιπέτεια  που  μοιάζει  με  γιορτή.  Η  Τζοάνα  Γκέινς  (Joanna  Gaines)  και  η 

εικονογράφος  Τζουλιάνα  Σουέινι  (Julianna  Swaney)  συναντήθηκαν  σε  αυτό  το  βιβλίο  (“The  World 

Needs Who You Be Made to Be”) για να υμνήσουν τη δημιουργικότητα και την αποδοχή.  

Το  βιβλίο,  το  οποίο  έγινε  το  #1  best  seller  των New York  Times,  ακολουθεί  μια  ομάδα παιδιών  που  

ετοιμάζουν  τα  αερόστατά  τους  για  να  πετάξουν  στον  ουρανό.  Καθώς  τα  παιδιά  συνεργάζονται,  το 



 

 

καθένα με τις δικές του δεξιότητες, για να γεμίσουν τον ουρανό με μια ποικιλία από όμορφα χρώματα, 

ανακαλύπτουμε  ότι  το  ίδιο  ισχύει  και  στη  ζωή:  είναι  όμορφο  αλλά  και  ζωτικής  σημασίας  το  να 

αποδεχόμαστε τις διαφορές μας. 

Διαβάζοντας την ιστορία μαζί με τα παιδιά σας, θα κάνετε ένα ταξίδι ανάπτυξης και φαντασίας, καθώς 

μαθαίνουμε σε όλους τους τόνους: 

• Να γιορτάζουμε τα ξεχωριστά δυνατά σημεία κάθε παιδιού, καθώς και την ομαδική εργασία και την 

αποδοχή των διαφορών. 

• Όλα μπορούν να γίνουν πιο όμορφα όταν μοιραζόμαστε τα ταλέντα και τις ικανότητές μας. 

• Να δίνουμε ένα χέρι βοήθειας και να κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να φροντίζουμε ο ένας τον 

άλλον. 

Το βιβλίο «Ο κόσμος χρειάζεται να δίνεις πάντα τον καλύτερό σου εαυτό», σε μετάφραση της Μαρίας 

Παπαγιάννη,  είναι μια εικονογραφημένη  ιστορία,  ιδανική για  την ηλικία από 4 ετών έως και 8 ετών, 

αλλά και για τους γονείς και για τους εκπαιδευτικούς. Με άφθονο ροζ, γενναιόδωρο μπλε, πορτοκαλί, 

πράσινο και κίτρινο, αυτή η ζωντανή περιπέτεια με αερόστατο γιορτάζει τη μοναδικότητα κάθε παιδιού 

και διδάσκει σε όλους μας ότι ο κόσμος μας χρειάζεται να δίνουμε πάντα τον καλύτερό μας εαυτό. 

 
 

Η συγγραφέας 

Η  Τζοάνα  Γκέινς  γεννήθηκε  στο  Κάνσας  των  Ηνωμένων  Πολιτειών.  Σπούδασε  Επικοινωνία,  αλλά  την 

κέρδισε τελικά το πάθος  της για  τη διακόσμηση. Ένωσε τις δυνάμεις  της με  τον άντρα της, ο οποίος 

ασχολείται  με  κατασκευές  σε  μια  σειρά  επιχειρήσεων  με  επίκεντρο  το  σπίτι.  Μητέρα  τεσσάρων 

παιδιών  απολαμβάνει  την  οικογενειακή  ζωή  στο  αγρόκτημά  τους,  γράφοντας  για  το  blog  της  κι 

αφιερώνοντας πολύ χρόνο στη μαγειρική και την κηπουρική.  

 

Η εικονογράφος 

Η Τζουλιάνα Σουέινι μεγάλωσε στις Ηνωμένες Πολιτείες και κατοικεί στο Πόρτλαντ του Όρεγκον. Η κατ’ 

οίκον εκπαίδευση τής έδωσε τη δυνατότητα να απελευθερώσει τη φαντασία της και της επέτρεψε να 

ασχοληθεί με τα ενδιαφέροντά της, που είναι τα ζώα, η φύση και η ιστορία.  

 

  
 

 


